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Este relatório está disponível no site da Subprefeitura de M’Boi Mirim e será apresentado 

à população no dia 04/12/2020 de acordo com o estabelecido na Iniciativa 34.f do Programa 

de Metas da Prefeitura de São Paulo para o biênio 2019-2020: “desenvolver relatórios 

semestrais, por Subprefeitura, sobre ações e obras da Prefeitura no território, para publicação 

em meio eletrônico e apresentação presencial aos munícipes”. 

 

Subprefeito(a) 

João Paulo lo Prete 

 

Equipe Técnica responsável pelo relatório 

Nomes dos responsáveis 

 

Informações de contato  

Av. Guarapiranga, 1695 04902-015 - Parque Alves de Lima  

Tel: 3396-8400 

Horário de Funcionamento Segunda a Sexta-feira 08h00 às 18h00  

E-mail: mboimirim@prefeitura.sp.gov.br 
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1. INFORMAÇÕES SOBRE A SUBPREFEITURA 

1.1. Estrutura da Subprefeitura 

  EQUIPE DA SUBPREFEITURA- ORGANOGRAMA 

 

João Paulo lo Prete 

Subprefeito 

 

Silvio Ricardo Pereira dos Santos 

Chefe de Gabinete 

 

José Antônio Damasceno 

Coordenadoria de Administração e Finanças – CAF 

 

Joelma Alves Pinheiro 

Coordenadoria de Planejamento e Desenvolvimento Urbano – CPDU 

 

Antônio Carlos Ganem 

Coordenadoria de Projetos e Obras – CPO 

 

Sandra Silva 

Coordenadora de Governo Local 

 

Flávia Aparecida da Silva Santos 

Assessoria Jurídica 

 

Tunyo Kobuta 

Diretor da Divisão de Defesa Civil 

 

Izabel Magalhães 

Gerência da Praça de Atendimento ao Público 
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Gabinete: à qual competirá o apoio necessário às funções do Subprefeito, a quem 

cabe a decisão, direção, gestão e o controle dos assuntos municipais em nível local, 

respeitada a legislação vigente e observadas as prioridades estabelecidas pelo Poder 

Executivo Municipal; além de ação integrada aos assuntos jurídico, administrativo, técnico, 

de comunicação e de tecnologia de informação, bem como substituir o Subprefeito em seus 

eventuais impedimentos;  

Governo Local  auxiliar e subsidiar o Subprefeito nas questões relativas ao 

desenvolvimento local; acompanhar os resultados e metas estabelecidas pelas Secretarias 

Municipais e pela própria Subprefeitura; responder, organizar e acompanhar as demandas 

dos demais órgãos da Prefeitura e de suas unidades; acompanhar e fornecer informações 

aos órgãos colegiados e fóruns; organizar e disponibilizar informações referentes à 

participação popular. 

Coordenadoria de Projetos e Obras: Coordenadoria de Projetos e Obras Novas, 

responsável pela elaboração, execução e gerenciamento de projetos e obras novas, inclusive 

próprios municipais e atividades afins;  

Coordenadoria de Administração e Finanças; à qual caberá a administração geral, 

orçamentária e financeira e de recursos humanos no âmbito das Subprefeituras, além de 

atividades afins. 

Coordenadoria de Planejamento e Desenvolvimento Urbano: à qual competirá o 

planejamento urbano, habitacional e dos transportes, controle e fiscalização do uso do solo, 

conservação e preservação do meio ambiente e atividades afins; 

 

 

 

1.2. Território de abrangência da Subprefeitura 

A Subprefeitura M’Boi Mirim integra a Macrorregião Sul do Município de São Paulo e 

é composta pelos distritos Jardim Ângela e Jardim São Luís. Ocupa área total de 62,10 km² 

e abriga população de 563.305 habitantes. Faz divisa com as seguintes subprefeituras: ao 

norte com Campo Limpo, ao sul com Parelheiros e a leste com Santo Amaro e Capela do 

Socorro. A oeste a fronteira se faz com o município de Itapecerica da Serra.  
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Mapa de exibição da região de M’Boi Mirim em seus distritos. 

 

O sistema viário é configurado por vias estruturais que, devido ao relevo 

extremamente acidentado, cortam o território ao longo dos fundos de vale e nas linhas de 

espigão, como no caso da Av. Guarapiranga e da Estrada do M’Boi Mirim, constituindo ligação 

principal entre os dois distritos. 

 

 

 



 

Relatório de Obras e Ações das Subprefeituras de São Paulo 2º Semestre de 2020 

Objetivo 34.f (Programa de Metas 2019-2020) 

 

 

6 
 

Divisão de distritos e área de M’Boi Mirim 

 

                 

 

     Dados Históricos  

         M'Boi Mirim, que na língua indígena significa rio das cobras pequenas, teve seu primeiro 

processo de ocupação em 1607. Nessa época, foram instalados, à beira do rio Pinheiros, 

próximo à aldeia indígena do M’Boi Mirim, o Engenho de Nossa Senhora da Assunção de 

Ibirapuera e a primeira extração de minério de ferro da América do Sul. 

 

         A experiência com a extração de minério de ferro durou cerca de 20 anos. Depois disso 

a área da antiga aldeia dos índios guaianases ficou praticamente esquecida por 200 anos, 

servindo apenas como ponto de passagem para os viajantes em direção ao Embu e 

Itapecerica da Serra. 

 

         Foi só em 1829 que se deu o segundo processo de ocupação do M´Boi Mirim, com a 

chegada de um grupo de 129 imigrantes alemães, trazidos por D. Pedro I, para colonizar 

essas terras. Três anos depois a região de Santo Amaro, que incluía a antiga aldeia do M´Boi 

Mirim, foi elevada à categoria de município. 

 

        Em pouco tempo grande parte da batata, marmelada, farinha de mandioca, milho e carne 

consumidos em São Paulo, e também a madeira, areia e pedras utilizadas nas construções 

eram produzidos no novo município. Foi isso que levou à inauguração da primeira ligação de 

bondes movidos a vapor entre as duas cidades, em 1.886. 
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          No início do século 20, a The São Paulo Tramway, Light & Power decidiu represar o rio 

Guarapiranga, afluente do Pinheiros, para regularizar a vazão do Tietê nos meses de seca. 

O fato de existir transporte regular nas proximidades colaborou com a escolha do local para 

a construção da represa Guarapiranga. Durante o período de estiagem, as águas do 

Guarapiranga deveriam ser represadas e descarregadas no Rio Pinheiros para, assim, 

alimentar as turbinas da Usina de Parnaíba. 

 

           Com isso, um novo tipo de pessoas passou a ser atraído para essa região. Eram 

principalmente alemães e italianos que vinham para cá nos finais de semana praticar caça, 

pesca e esportes aquáticos. A área onde hoje fica o Jardim Ângela ficou conhecida como a 

Riviera Paulista, devido à beleza das margens da represa. 

Com a inauguração do Aeroporto de Congonhas, em 1934, o município de Santo Amaro foi 

extinto por determinação do governo do Estado. 

 

            Por volta da década de 50, porém, a região do M´Boi Mirim inicia um processo de 

ocupação muito mais intenso. Ele começou com o desmembramento dos antigos sítios e 

chácaras em lotes. No auge do processo industrial, diversas vilas começaram a surgir na 

zona sul. Eram, na maioria, moradias dos operários que estavam chegando de vários estados 

e do interior paulista para trabalhar nas fábricas que se instalaram em Santo Amaro. Eles 

foram chegando lentamente até a grande explosão que aconteceu a partir do fim da década 

de 60, quando a ocupação se tornou desordenada, inclusive em áreas de preservação, como 

na região dos mananciais. 

 

                Nesse período, a região cresceu também em aspectos positivos. Em setembro de 

1974, ganhou o Parque Municipal Guarapiranga, com projeto elaborado pelo escritório Burle 

Marx e Cia. Posteriormente, em 1977, foi inaugurado outro ícone da região: o Centro 

Empresarial de São Paulo, localizado no Jardim São Luís. 
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1.3. Equipamentos 

 Equipamentos Culturais 

 

 

Ponto de Leitura e Biblioteca  

Endereço: Praça Nativo Rosa de Oliveira 

Praça do Bambuzal   - Telefone: 5833-3567      

 

 

     Casa de Cultura M’boi Mirim 

     Endereço: Avenida Inácio Dias da Silva  

      Telefone:   5514-3408 

 

 

 

Equipamentos de Esporte 

 

CDC Campo do Sabão  

Presidente: Sônia - - Telefone: 977790-0995 

Endereço: Rua Sebastião Muniz de Souza, 122  

 

CDC Israel Saraiva  

Presidente: Nazaré – Telefone: 95235-2121 

Endereço: Praça Tandil, s/nº - Parque Figueira Grande 

 

CDC Jardim Vera Cruz  

Presidente: Júlio   - Telefone: 96162-5877 

Endereço: Rua Ângelo Tarchi, 1897 – Jardim Vera Cruz 

 

CDC Joelma  
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Presidente: Robinho - Telefone: 98745-8129 

Endereço: Rua José Rodrigues Maciel, 23 – Jardim Letícia 

 

CDC José Pio Soares  

Presidente: Neto - Telefone: 96812-5909 

Endereço: Rua Manoel Bordalo Pinheiro, s/nº - Jardim São Luiz 

 

CDC Maria Caetano  

Presidente: Daniel - Telefone: 94776-9646 

Endereço: Rua Coelho Lousada, 21 – Jardim Guarujá 

 

CDC Monte Azul 

Presidente: Claudio - Telefone: 96717-2902 

Endereço: Avenida Thomas de Souza, 761 – Jardim Monte Azul 

 

CDC São Francisco  

Presidente: Marcos – Telefone: 98428-5017 

Endereço: Rua Verdun x Tamaulipas, s/nº - Jardim São Francisco 

 

CDC São Lourenço  

Presidente: Franco - Telefone: 97440-6125 

Endereço: Estrada do Jararau, s/nº 

 

CDC São Luiz   

Presidente: André – Telefone: 94730-0816 

Rua Acédio José Fontanete, 26 – Jardim Ibirapuera 

 

CDC Caveirinha 

Presidente: Lúcio – Telefone: 95441-8552 

Endereço: Rua Servidão de São Marcos, s/nº - Jardim Santa Margarida 

 

CDC Parque Santo Antônio 



 

Relatório de Obras e Ações das Subprefeituras de São Paulo 2º Semestre de 2020 

Objetivo 34.f (Programa de Metas 2019-2020) 

 

 

10 
 

Presidente: Orlando – Telefone: 95158-3159 

Endereço: Rua José Rodrigues Maciel, 210 

 

CDC Ana Gonçalves de Souza  

Presidente: Vicente   - Telefone: 95995-9843 

Endereço: Avenida Guarujá, 311 – Jardim Guarujá 

 

CDC União Brasiliense de Esporte  

Presidente: Sergio – Telefone: 99171-0564 

Endereço: Rua Amâncio Pedro de Oliveira, 385 – Campo Limpo 

 

CDC Orestes Quércia 

Presidente: Idoil - Telefone 97027-3234                                  
Endereço: Rua Professor Antônio de Franco, 22 – Jardim São Luís  
                                     

      
CDC São Joaquim 
Presidente: Gilson - Telefone: 98263-8416 
Endereço: Rua Cocal, 281 - Jardim São Joaquim 

      
 

Campo Society 
Presidente: Mauro – Telefone: 9856-2280 

Endereço: Rua Irecê, s/n°- Parque Europa 
        
 

Campo do Letícia 
Presidente: Marcos – Telefone: 98645-9750 
Endereço: Avenida Nova do Tuparoquera, s/n° - Jardim Eli 

         
 

Quadra Grande Família 
Presidente: Lúcio – Telefone: 94992-2567 
Endereço: Rua da Poli, 292 – Jardim Bandeirante 

       
 

Campo da Vila Gilda 
Presidente: João Beira – Telefone: 98166-7835 
Endereço: Rua Engenheiro Milton de Alvarenga Peixoto, 198 – Vila Gilda  
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2. PLANO DE AÇÃO DA SUBPREFEITURA 

2.1. Definição das Ações 

 

1. Nome e Estrutura Hierárquica (EH) da unidade de trabalho:  COORDENADORIA DE 

GOVERNO LOCAL– EH: 580200000000000 

2. – Nome e registro funcional do gestor da unidade de trabalho: Sandra da Silva RF - 

742.552.0/3 

3. – Nome da Ação: “Grafite, Empreendedorismo, Musica, Arte, Artesanato e Culinária típica, 

Cultura, Esporte e Habitação”.  

4. – Tipo de Ação: Projeto/Processo 

5. – Objetivo a ser atingido: Através das ações de orientações habitacionais, grafite, 

empreendedorismo, música, esporte, arte, artesanato e gastronomia. Estimular 

culturalmente as pessoas das comunidades carentes. Valorizando talento artístico da 

Região de M´Boi Mirim, estimulando as pessoas para as atividades esportivas, culturais e 

conhecimento habitacional.  

6. – Público alvo: Moradores dos Distritos dos Jardins Ângela, São Luis e Zona Sul de São 

Paulo.  

7. – Justificativa para o desenvolvimento da ação: Sensibilizar grupos de crianças, 

adolescentes e idosos da importância das ações culturais, esportivas e habitacionais para 

dar mais qualidade de vida à população de local.  

8. – Cronograma contendo as etapas e/ou o período de execução das mesmas: 

   8.1 – 01 Eventos: Aniversário dos 85 anos Bairro da Piraporinha –   

         Agosto a Novembro 2020         

8.2 – 60 exposições de artesanato e culinária típica nas praças, revitalizações de pontos 

de descartes irregular de lixo através de pinturas de grafites e plantio de mudas em pneus.  

Março a Novembro 2020 

8.3 – Eventos : 3ª Corrida e  Caminhada na Av. Luiz Gushiken, Jogos da cidades, reforma 

de CDC’S, construção de 03 campo de futebol Society e instalação de  aparelhos de ginásticas 

nos mesmos .   – Março a Dez/2020. 

8.4 –02 Eventos contação de História e sarau – Um por Semestre  

8.5 – 1.000 atualizações de cadastros de demandas habitacionais.- Março a Dez/2020.  

 

   9) – Meta ou indicador a ser alcançado no final do ciclo da avaliação:     
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     80%.  

 

1. e Estrutura Hierárquica (EH) da unidade de trabalho:  

Gabinete – EH 580100000000000 

2. – Nome e registro funcional do gestor da unidade de trabalho:  João Paulo Lo Prete  – 

707.705.0/2 

3. – Nome da Ação: “Acompanhamento do Cumprimento de Prazos”  

4. – Tipo de Ação: Projeto 

5. – Objetivo a ser atingido: Redução do tempo das respostas aos Órgão Públicos 

(Ministério Público, DEMAP, Tribunal de Justiça, Órgãos de Segurança, 

Controladoria, Tribunal de Contas etc).  

6. – Público alvo: Coordenadoria e Supervisões da Subprefeitura do M Boi Mirim. 

7. – Justificativa para o desenvolvimento da ação: 

(analise/diagnostica/ que motivos levaram a proposição dessa ação): Cumprir com os 

prazos solicitados para evitar as reiterações.     

8. – Cronograma contendo as etapas e/ou o período de execução das mesmas: 

8.1 – Criar Planilha de controle – Abril 2020 

8.2 – Alimentar as planilhas com as demandas – Abril a Dez/2020 

8.3 – Encaminhar as respostas Abril a Dezembro 2020  

      9.    – Meta ou indicador a ser alcançado no final do ciclo da avaliação:  

    80%.  

 

2.2. Acompanhamento das Ações 

Devido a pandemia do COVID-19 a subprefeitura focou suas ações em doações de 

cestas-básicas, itens de higiene e ações sociais da qual priorizam as pessoas em situação 

de vulnerabilidade social. É possível acompanhar as ações de cada setor no decorrer do 

relatório. 
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3. ATENDIMENTOS, ZELADORIA, OBRAS, AÇÕES E ORÇAMENTO 

3.1. Praça de Atendimento 

  Com o objetivo de evitar a proliferação do covid-19, o atendimento presencial foi suspenso por 

tempo indeterminado. 

 

 

 

3.2. Serviços de Zeladoria e Obras 

3.2.1. Projetos de tapa-buraco 

O tapa-buraco é realizado para melhorar as condições de tráfego nas ruas da cidade. 

*A supervisão Técnica de Manutenção não fechou o balanço do mês de novembro até a data 

de fechamento dessa publicação. 

 

 

 



 

Relatório de Obras e Ações das Subprefeituras de São Paulo 2º Semestre de 2020 

Objetivo 34.f (Programa de Metas 2019-2020) 

 

 

14 
 

 

3.2.2. Manejo de árvores 

 

 

Manejo de árvores são técnicas de 

plantio desenvolvidos, como poda e corte 

de árvores. Essas técnicas tem o objetivo de 

proporcionar um desenvolvimento 

sustentável, que não agrida a arborização 

existente e adequada aos padrões técnicos e 

legais exigidos.  

 

 

*A supervisão Técnica responsável não fechou o 

balanço do mês de novembro até a data de 

fechamento dessa publicação. 
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3.2.3. Microdrenagem mecanizada 

 

*A supervisão Técnica responsável não 

fechou o balanço do mês de novembro até a 

data de fechamento dessa publicação.  
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3.2.4. Limpeza de logradouros e vias públicas 

*A supervisão Técnica de Manutenção não fechou o balanço do mês de novembro até a data 

de fechamento dessa publicação. 

 

 

3.2.5. Outros serviços 
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3.3. Apreensões e autos de multa 

3.3.1. Apreensões 

*Até o momento de fechamento de relatório, a Coordenadoria de Plan. Desenv. Urbano não 

enviou os dados. 

 

3.3.2.  Autos de Multa  

 

 

3.4. Ações de cultura, lazer, esportes e habitação 

3.4.1. Cultura e Lazer 

• Live em comemoração aos 85 anos da Piraporinha, em 09/08/20; 

• Live Futebol na Periferia em tempos de Pandemia, em 22/09/20; 

• Revitalização do Escadão localizado na Rua Domingos Afonso Sertão, em 

parceria com o Projeto Recicl’Art e Reviveno; 

• Revitalização do Santuário Bom Jesus de Piraporinha, em parceria com o 

Projeto Recicl’Art e Reviveno; 

• Revitalização em parceria com o Projeto Recicl’Art e Reviveno, na rua Vicente 

De Cara Neto – Jardim Santa Josefina;  
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• Campanha de arrecadação de alimentos, produtos de higiene e limpeza em 

parceria com o Centro empresarial e Grupo Rema para distribuição de cestas básicas para 

as famílias carentes de nossa região. 

 

3.4.2. Esportes 

CDC Parque Santo Antônio – PSA 

Obra: Construção de 4 Salas, para implantação de projetos sociais; 

 

CDC Ana Gonçalves 

Obra: Reforma de quadra poliesportiva, instalação de cobertura e reforma dos 

vestiários; 

 

CDC São Francisco 

Obra: Reforma dos vestiários, troca do gramado, instalação de iluminação de LED, 

troca dos alambrados e instalação de ATI’s; 

 

CAMPO SOCIETY Associação Alto do Riviera 

Obra: construção de vestiários, sede social, lanchonete, construção de campo 

sintético com iluminação de LED e instalação de ATI’s; 

 

SOCIETY SABESP 
Obra: Reforma dos vestiários, troca dos alambrados, troca de iluminação para LED e 

instalação de ATI’s; 

 

SOCIETY – ASSOCIAÇÃO FIGUEIRENSE 

Obra: Construção de vestiários, sede social, troca do gramado, troca de iluminação 

para LED, troca dos alambrados e instalação de ATI’s; 
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3.4.3. Habitação 

• Acompanhamento dos pagamentos de auxílio aluguel em andamento, 

inclusive dirimindo quaisquer dúvidas dos munícipes junto à Secretaria 

Municipal de Habitação, e auxiliando em casos excepcionais, como os de 

falecimento do titular. 

• Acompanhamento e participação nas diversas reuniões, externas e internas, 

com os arrolados nos processos, e nas vistorias aos locais das ações de 

Reintegração de Posse em andamento: 

• Acompanhamento, Encaminhamento e Monitoramento dos diversos processos 

físicos e também dos processos eletrônicos através do SEI, respondendo-os 

sempre que necessário. 

• Acompanhamento, encaminhamento e monitoramento dos diversos e-mails 

recebidos, enviados e respondidos referente aos assuntos pertinentes ao setor 

de habitação. 

• Acompanhamento e Participação em diversas reuniões noturnas no pátio da 

Subprefeitura, promovidas pela Secretaria Municipal de Habitação com os 

antigos moradores do processo denominado de Ponte Baixa, para 

esclarecimentos e orientações com relação à entrega dos apartamentos aos 

munícipes arrolados e participantes dessa demanda.  

• Os atendimentos presenciais aos munícipes, seja para esclarecimentos gerais 

ou para as novas inscrições no Cadastro de Demanda Habitacional – COHAB, 

ou para as atualizações anuais nas inscrições já existentes no sistema, estão 

suspensos desde março de 2020 por conta do distanciamento social que 

estamos enfrentando nesta Pandemia. 

• As orientações estão sendo feitas através dos telefones do setor. 

• Participação em reuniões internas. 

3.5. Ações de comunicação, assessoria jurídica e outras 

3.5.1. Ações de comunicação 
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Dentre as ações de comunicação está a de alimentar a página da subprefeitura, criar 

conteúdo, acompanhar as ações desenvolvidas, encaminhar quando necessário pedidos as 

secretarias, planejar, promover, coordenar e orientar as atividades de comunicação social. 

 

A Assessoria atende também solicitações de imprensa, agenda do subprefeito, demandas, 

relatórios, e participação nos conselhos municipais.  

 

  

3.5.2. Ações da Assessoria Jurídica 

Abaixo segue o gráfico com a quantidade/dado dos trabalhos realizados pela Assessoria 

Jurídica no período de Julho a Novembro, extraídos nos Sistema Eletrônico de Informações – 

S.E.I., planilha dos Ofícios com as respectivas respostas aos órgãos externos solicitantes, 

referente ao ano de 2020. 

       

 

             

Além disso, foram feitas, portarias, pareceres, ofícios, minutas, atendimentos e recursos. 

        

3.5.3. Defesa Civil 

As ações da Defesa Civil incluem: Planejamento de contingências; Desenvolvimento 

de rotinas para a comunicação de riscos; Reduzir a ocorrência e a intensidade de desastres 

por meio de mapeamento de áreas de riscos; Sugestão de obras de contenção e correção; 

Emissão de alertas e avisos; Monitoramento de eventos naturais; Evacuação de áreas de risco 

e Assistência à população. 
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3.5.4. Outras 

 ENTREGA DE CESTA BÁSICA 

Devido a pandemia do COVID-19, a subprefeitura de M’Boi Mirim com a ajuda de 

diversas parcerias, entregou cestas básicas e produtos de higiene à famílias em situação de 

vulnerabilidade social em inúmeras comunidades. A ação é continuidade do trabalho do 

Município. 
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Abaixo seguem as datas, locais de entrega, bem como a quantidades de cestas 

disponibilizadas em cada localidade: 

 

Local: Estrada M’boi Mirim, 120 – Condomínio Ponte Baixa 

Data: 23/06/2020 

Quantidade:20 Cestas 

Liderança.:  Tânia   

Local: Rua Guatapendava, 14 B  

Data: 23/06/2020  

Quantidades: 30 Cestas 

Liderança: Gil / Marcelo Rodrigues/Fausto  

Local: Rua João Antônio Braz, 51 - Riviera 

Data: 25/06/2020  

Quantidade: 20 Cestas 

Liderança: André Furtado/Boquinha  

Local: Rua Sebastião Dias Fragoso, 130 – Parque Figueira Grande 

Data: 25/06/2020  

Quantidade: 30 Cestas 

Liderança:   Pastora Irma  

Local: Rua Jararau - Chácara Santa Maria 

Data: 30/06/2020  

Quantidades: 30 Cestas 

Liderança: Valeria Rocha   

Local: Rua Caminho Particular, 61 – Jardim São Luiz 

Data: 30/06/2020  

Quantidade: 30 Cestas 

Liderança: Josenildo de Souza  

 

Local: Rua Nova do Tuparoquera, 1750 -JD Leticia 

Data: 02/07/2020  

Quantidade: 40 Cestas 

Liderança: Léia Maria Assis   

Local: Rua João Campelo de Moraes      

Data:  02/07/2020  

Quantidade: 30 Cestas 

Liderança: Sr. Arnaldo  

Local: Rua Luiz Carlos de Moura Campos, 438 – Jardim Ipê  
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Data:  07/07/2020  

Quantidade: 30 Cestas 

Liderança: Nicanor 

Local: Rua Lusitano Soares, 32 – Jardim Comercial   

Data:  09/07/2020  

Quantidade: 20 Cestas 

Liderança: Jane  

Local: Rua José Geniolli, 557 – Jardim Casablanca 

Data:  14/07/2020  

Quantidade: 50 Cestas 

Liderança:  Pastora - Claudiane  

Local: Rua Bernardino de Campos, 1142 - Brooklin 

Data: 16/07/2020  

Quantidade: 40 Cestas 

Liderança: Rafael   

Local: Rua Jose Teodoro de Lima, 29 A – Jardim Santa Josefina 

Data: 16/07/2020  

Quantidade: 30 Cestas 

Liderança:  Juruna  

Local: Rua Estela Costa, 60 - Jardim Duprat  

Data: 21/07/2020  

Quantidade: 40 Cestas/ 40 Pacotes de Água 

Liderança: Tio Eder - Van 

Local: Rua João Ferreira da Silva, 560 – Jardim Santa Margarida 

Data: 23/07/2020  

Quantidade: 50 Cestas 

Liderança: Patrice  

 

Local: Avenida Inácio Dias da Silva S/N – Piraporinha  

Data: 28/07/2020  

Quantidade: 30 Cestas 

Liderança:  Rubens 

Local: Rua do Bombeiro, 09 – Vila Calú 

Data:  30/07/2020  

Quantidade: 40 Cestas  

Liderança: Orelha - Bombeiro 

Local: Rua Jurema Araújo da Silveira, 07 – Piraporinha  
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Data: 25/08/2020  

Quantidade: 30 Cestas 

Liderança: Dina 

Local: Campo do Caveirinha 

Data: 03/09/2020  

Quantidade: 30 Cestas  

Liderança:  Lucas 

Local: Rua Cataldo Parrilha 

Data: 03/09/2020  

Quantidade:  30 Cestas  

Liderança: Choquito  

Local: Rua Capão Redondo, 23 A – Santa Margarida 

Data: 08/09/2020  

Quantidade:30 Cestas  

Liderança: Dona Celia  

Local: Rua Jose Maria Sa Couto, 40 – Jardim São Francisco 

Data: 18/09/2020  

Quantidade: 30 Cestas - Novas 

Liderança: Dona Rosa 

Local: Associação Chácara Santana 

Data: 08/10/2020  

Quantidade: 40 Cestas  

Liderança: Dona Rosana – Pastor Custodio 

Local: Rua   General Pantaleão Telles, 38  

Data: 13/10/2020  

Quantidade: 50 Cestas  

Liderança: Daniel – Buiu – Romário 

 

Local: Rua Geraldo Bretas, 10 B – Jardim Ibirapuera 

Data: 20/10/2020  

Quantidade: 40 Cestas  

Liderança: Leandro – Pastora 
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3.6. Orçamento da Subprefeitura 

3.6.1. Previsão orçamentária 

Até o momento de fechamento de relatório, a Coordenadoria de Administração e Finanças 

não enviou os dados. 

3.6.2. Execução orçamentária mensal 
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3.6.3. Compras e contratos 

 

Unidade 
Requisitante 

Número Processo 
SEI Objeto Custo 

Sub-MB/CAF 6045.2020/0001521-1 
Aquisição de Água Mineral Sem Gás - 
Garrafão com 20 Litros 

R$ 3.500,00  

Sub-MB/CAF 6045.2020/0001733-8 
Aquisição de Tapete Sanitizante e 
Higienizador para prevenção contra vírus, 
germes e bactérias 

R$ 1.400,00  

SUB-MB/CPO 6045.2020/0001368-5 Aquisição de Tijolo Comum de Barro R$ 3.500,00  

SUB-MB/CPO 6045.2020/0001395-2 Aquisição de Areia Média Lavada R$ 57.000,00  

SUB-MB/CPO 6045.2020/0001391-0 Aquisição de Blocos de Concreto R$ 24.030,00  

SUB-MB/CPO 6045.2020/0001396-0 
Aquisição de Portland Composto - CP II-E 
Classe 32 - Saco com 50 Quilos 

R$ 43.200,00  

SUB-MB/CPO 6045.2020/0001397-9 
Aquisição de Guia tipo PMSP-100, reta, 
em Concreto Simples e Guia chapéu para 
boca-de-lobo, em Concreto Armado 

R$ 22.237,20  

SUB-MB/CPO 6045.2020/0001222-0 

REQUALIFICAÇÃO DE ÁREA PUBLICA 
MUNICIPAL, LOCALIZADA NA RUA MARIO 
TOTTA, ALTURA DO N° 971 - CEP 05880-320 
- JARDIM GUARUJÁ- DISTRITO JARDIM 
ANGELA - SÃO PAULO - SP. 

R$ 43.130,92  

SUB-MB/CPO 6045.2020/0001199-2 

REQUALIFICAÇÃO DE ÁREA PÚBLICA 
MUNICIPAL – CAMPO DO IBIRAPUERA, 
LOCALIZADA À RUA ACÉDIO JOSÉ 
FONTENETE Nº 26 – CEP 005814-100 – 
JDISTRITO DO JARDIM SÃO LUIS 

R$ 98.373,61  
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SUB-MB/CPO 6045.2020/0001200-0 

REVITALIZAÇÃO DE AREA PÚBILIA COM 
IMPLANTAÇÃO DE ATI’S E PLAYGROUND, 
LOCALIZADA À ESTRADA DO EMBU GUAÇU 
AO LADO DO Nº 9788 X RUA JOVINA 
BERNARDINA DE JESUS – CEP 04966-040 – 
PARQUE DAS CEREJEIRAS –DISTRITO DO 
JARDIM ANGELA 

R$ 94.775,28  

SUB-MB/CPO 6045.2020/0001205-0 

REFORMA DE ALAMBRADO, LIXAMENTO 
E PINTURA DO PISO, INSTALAÇÃO DE TELA 
NYLON E TRAVES EM QUADRA ESPORTIVA, 
LOCALIZADA À RUA VISCONDE DO RIO 
GRANDE, ALTURA 129 – CEP 05853-370 – 
JARDIM SÃO JOSÉ – DISTRITO DO JARDIM 
ANGELA 

R$ 77.936,73  

SUB-
MB/CPO/SPO 

6045.2020/0001216-6 

READEQUAÇÃO DE VIELA, LOCALIZADA À 
RUA SOLAR 
DOS QUEVEDOS Nº 91 X RUA ANTONIO 
MESSIAS Nº 15 – CEP 05814-220 – JARDIM 
IBIRAPUERA, 

R$ 98.169,54  

SUB-
MB/CPO/SPO 

6045.2020/0001386-3 

REQUALIFICAÇÃO DE VIELA, LOCALIZADA À 
RUA JOÃO 
MANOEL DA SILVA, N° 299 – JARDIM SÃO 
FANCISCO DE ASSIS – CEP 05818-080 – 
DISTRITO DO JARDIM SÃO LUIS 

R$ 37.695,16  

SUB-
MB/CPO/SPO 

6045.2020/0001413-4 

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA 
READEQUAÇÃO DA EMEI CHÁCARA SONHO 
AZUL, LOCALIZADA NA TRAVESSA ALCATO, N 
01 – CEP 04961-160 – DISTRITO DO JARDIM 
ANGELA  

R$ 79.323,89  

SUB-
MB/CPO/SPO 

6045.2020/0001407-3 

REQUALIFICAÇÃO DO SISTEMA DE 
DRENAGEM EXTERNO DA UBS CHÁCARA 
SANTA MARIA, LOCALIZADA À RUA 
CICLADES Nº 250 – CEP 05876-040 - 
CHÁCARA SANTA MARIA - DISTRITO ANGELA 
- SP 

R$ 99.379,57  

SUB-
MB/CPO/SPO 

6045.2020/0000688-3 

IMPLANTAÇÃO DE ACADEMIA DE TERCEIRA 
IDADE – ATI – UBS JARDIM ALFREDO, 
LOCALIZADA NA RUA JOÃO FRAZÃO 
CANUTO Nº 51 – CEP 04913-120 – JARDIM 
ALFREDO - DISTRITO JARDIM SÃO LUIS - SP 

R$ 30.142,03  

SUB-
MB/CPO/SPO 

6045.2020/0001399-5 

READEQUAÇÃO DE VIELA 
LOCAL: RUA JOÃO MANUEL DA SILVA Nº 10B 
– CEP 05815-080 – JARDIM JOSEFINA – 
DISTRITO SÃO LUIS 

R$ 81.113,17  

SUB-
MB/CPO/SPO 

6045.2020/0000284-5 
EXECUÇÃO DE PROJETO PARA CONTENÇÃO 
DE TALUDE EM ÁREA DE RISCO, LOCALIZADA 
À RUA HUNGRIA Nº 800 – JARDIM 

R$ 32.241,17  
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GUARAPIRANGA - DISTRITO M’ BOI MIRIM – 
SÃO PAULO -SP 

SUB-
MB/CPO/SPO 

6045.2020/0001673-0 

REQUALIFICAÇÃO DE ÁREA PUBLICA 
MUNICIPAL localizada à RUA DOMENICO 
CORVI Nº 14 - CEP- 05870-120 - JD. SÃO 
JOSÉ - DISTRITO ANGELA – SP 

R$ 95.012,74  

SUB-
MB/CPO/SPO 

6045.2020/0001614-5 

REQUALIFICAÇÃO DE VIELA, RUA 
SALGUEIRO DO CAMPO, LADO 415 X RUA 
SOLAR DOS QUEVEDO AO LADO DO Nº 278 - 
CEP - 05814-210 - JARDIM IBIRAPUERA - JD 
SÃO LUIS – SP 

R$ 34.498,31  

SUB-
MB/CPO/SPO 

6045.2020/0002001-0 

IMPLANTAÇÃO DE ACADEMIA DE TERCEIRA 
IDADE – ATI EM AREA PUBLICA MUNICIPAL, 
LOCALIZADA À RUA JOÃO FRAZÃO CANUTO 
S/Nº - CEP–04913-120 – JARDIM SONIA 
MARLY – DISTRITO SÃO LUIS – SÃO PAULO – 
SP,  

R$ 29.767,44  

SUB-
MB/CPO/SPO 

6045.2020/0002032-0 

REVITALIZAÇÃO DE CALÇADA E PINTURA DE 
MURO, LOCALIZADA À RUA AECIO NEVES X 
AV. DOS FUNCIONARIO PUBLICOS - CEP-
04962-050 - VILA DO SOL - DISTRITO 
ANGELA – SP 

R$ 21.842,91  

SUB-
MB/CPO/SPO 

6045.2020/0001995-0 

REQUALIFICAÇÃO URBANA DE ÁREA 
PUBLICA MUNICIPAL, LOCALIZADA À 
TRAVESSA SÃO SEBASTIÃO, JARDIM 
ARACATI - DISTRITO JARDIM ANGELA - SÃO 
PAULO – SP 

R$ 71.808,94  

SUB-
MB/CPO/SPO 

6045.2020/0001994-2 

REQUALIFICAÇÃO URBANA DE ÁREA 
PUBLICA MUNICIPAL, LOCALIZADA À 
TRAVESSA SANTA ISABEL, JARDIM ARACATI - 
DISTRITO JARDIM ANGELA - SÃO PAULO – SP 

R$ 73.685,70  

SUB-
MB/CPO/SPO 

6045.2020/0001993-4 

REQUALIFICAÇÃO URBANA DE ÁREA 
PUBLICA MUNICIPAL, LOCALIZADA À 
TRAVESSA INDIA, JARDIM ARACATI - 
DISTRITO JARDIM ANGELA - SÃO PAULO – SP 

R$ 54.042,13  

SUB-
MB/CPO/SPO 

6045.2020/0001992-6 

REQUALIFICAÇÃO URBANA DE ÁREA 
PUBLICA MUNICIPAL, LOCALIZADA À RUA 
JOSÉ PEDRO, JARDIM ARACATI - DISTRITO 
JARDIM ANGELA - SÃO PAULO – SP 

R$ 96.543,31  

SUB-
MB/CPO/SPO 

6045.2020/0001991-8 

REQUALIFICAÇÃO URBANA DE ÁREA 
PUBLICA MUNICIPAL, localizada à RUA 
PINHEIRO, JARDIM ARACATI - DISTRITO 
JARDIM ANGELA - SÃO PAULO – SP 

R$ 69.194,99  

SUB-
MB/CPO/SPO 

6045.2020/0001996-9 

REQUALIFICAÇÃO URBANA DE ÁREA 
PUBLICA MUNICIPAL, localizada à TRAVESSA 
SANTA CRUZ, JARDIM ARACATI - DISTRITO 
JARDIM ANGELA - SÃO PAULO – SP 

R$ 68.612,66  
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SUB-
MB/CPO/SPO 

6045.2020/0001997-7 

REQUALIFICAÇÃO URBANA DE ÁREA 
PUBLICA MUNICIPAL, LOCALIZADA À RUA 
GAIVOTAS, JARDIM ARACATI - DISTRITO 
JARDIM ANGELA - SÃO PAULO – SP 

R$ 86.275,34  

SUB-
MB/CPO/SPO 

6045.2020/0002020-7 

READEQUAÇÃO VIARIA EM ÁREA PUBLICA 
MUNICIPAL, localizada à RUA CONDE DE 
PROENÇA - CEP-04890-650- ESTANCIA 
TANGARA - DISTRITO ANGELA – SP 

R$ 99.110,56  

SUB-
MB/CPO/SPO 

6045.2020/0001705-2 

REQUALIFICAÇÃO DE ÁREA PUBLICA 
LOCALIZADA NA RUA VITÓRIA BRASIL AO 
LADO DO Nº 128 - CEP-05872-195 - PARQUE 
CRISTINA - DISTRITO ANGELA - São Paulo-SP 

R$ 98.333,58  

SUB-
MB/CPO/SPO 

6045.2020/0002084-3 

READEQUAÇÃO E MANUTENÇÃO DE 
PASSAGEM E INSTALAÇÃO DE ATI E 
PLAYGROUND – LOCAL; PASSAGEM ENTRE 
AS RUAS, DORIVAL ANTÃO E RUA ALFREDO 
DA SILVA GUERRA FILHO, JARDIM MAZZA 
São Paulo - SP 

R$ 99.168,25  

SUB-
MB/CPO/SPO 

6045.2020/0001283-2 

requalificação de área pública municipal, 
localizado na Rua Pedro da Costa Faleiro, 
altura do número 111, CEP 04915-020 - 
Parque Figueira - Distrito São Luis - SP 

R$ 39.230,96  

SUB-
MB/CPO/SPO 

6045.2020/0002033-9 

REQUALIFICAÇÃO DO SISTEMA DE 
DRENAGEM, PASSEIOS E PAVIMENTO, 
localizada à RUA ZEFIRO CEP 05815-130 - 
JARDIM IBIRAPUERA - DISTRITO SÃO LUIS - 
SP 

R$ 99.554,28  

SUB-
MB/CPO/SPO 

6045.2020/0001610-2 

REQUALIFICAÇÃO DE ÁREA PUBLICA, 
LOCALIZADA NA RUA HOLDA BOTTO 
MALANCONI Nº 421 - CEP- 05853-310 - JD. 
DUPRAT – DISTRITO SÃO LUIS - São Paulo- 
SP 

R$ 98.663,48  

SUB-
MB/CPO/SPO 

6045.2020/0002083-5 

REVITALIZAÇÃO DE ÁREA PÚBLICA C.J 
JARDIM COPACABANA, localizada à rua 
ANTONIO VITOR DE OLIVEIRA, S/nº – cep 
04939-070 – JARDIM COPACABANA - 
DISTRITO JARDIM ANGELA – SÃO PAULO -SP 

R$ 99.546,35  

SUB-
MB/CPO/SPO 

6045.2020/0002079-7 

REVITALIZAÇÃO DE ÁREA PÚBLICA – 
QUADRA JAIME, localizada à rua ANDREA 
BRIOSCO nº 380 – cep 05870-020 – JARDIM 
FRATERNIDADE – DISTRITO JARDIM ANGELA 
– SÃO PAULO -SP 

R$ 65.286,22  

SUB-
MB/CPO/SPO 

6045.2020/0002133-5 

REVITALIZAÇÃO DE ÁREA PÚBLICA - VIELA, 
LOCALIZADA À RUA JOÃO GASPAR, Nº 39B – 
CEP 05843-290 – JARDIM SÃO LUIS - 
DISTRITO JARDIM SÃO LUIS – SÃO PAULO -
SP 

R$ 39.649,55  
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SUB-
MB/CPO/SPO 

6045.2020/0002082-7 

READEQUAÇÃO DE ÁREA PÚBLICA – CCA 
JARDIM COIMBRA 
LOCAL: RUA REINALDO PEREIRA, Nº 01 – 
CEP 04232-340 – JARDIM COIMBRA - 
DISTRITO JARDIM ANGELA - SP 

R$ 98.330,43  
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4. PARTICIPAÇÃO SOCIAL 

4.1. Conselho Participativo Municipal 

Lista dos Candidatos eleitos para o Biênio 2020-2021 

Carlos Alberto Loiola de Souza  

Cynthia Rebecca  

Gilmar Braz Vieira  

Jocifran Dantas Silva - secretário  

Acilia Martins dos Santos - coordenadora  

Thiago Nascimento Santos  

Jailton Xavier Santos  

Kelly Corrêa dos Santos  

Francisco Cacheado Ribeiro  

Jose Gomes Leite  

Marineide Gomes Peixoto da Silva 

4.2. Outros Conselhos e Órgãos Colegiados no território 

A subprefeitura atua com os conselhos: Conselho Municipal do Meio Ambiente e 

Desenvolvimento Sustentável (CADES); Conselho Tutelar; e Conselho Comunitário de 

Segurança (CONSEG);  

  

http://www.prefeitura.sp.gov.br/cidade/secretarias/subprefeituras/upload/ListaPubliSite%20.pdf
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5. OUTRAS ATIVIDADES 

Devido à crise do COVID-19 e tendo em vista minimizar os impactos negativos. A 

subprefeitura de M’Boi Mirim tomou algumas medidas como forma de prevenir a 

contaminação. 

 

✓ Tendo em vista o número de casos na região, a subprefeitura mantém o 

atendimento presencial suspenso. 

✓ É de uso obrigatório, máscara e álcool e gel no local de trabalho, sendo, 

quando necessário disponibilizado aos funcionários. 

✓ Home Office para colaboradores com idade superior a 60 anos w/ou com 

doenças pré-existentes 

✓ Aplicação de testes rápidos para COVID-19 aos colaboradores. 

✓ Higienização, limpeza, e desinfecção na subprefeitura 

✓ Totem com pedal para utilização de álcool gel, tapete sanitizante, medição de 

temperatura corporal e cartazes orientativos. 
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6. PROJETOS FUTUROS 

Até o momento de fechamento de relatório, a Coordenadoria de Administração e Finanças 

não enviou os dados. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


